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１．右の図のように，関数 y＝x２のグラフ上に，点Ａ，                 y＝x２ 
Ｂがあります。Ａ，Ｂの x 座標が，それぞれ－１，２ 
であるとき，次の問いに答えなさい。 

 
① ２点Ａ，Ｂの座標を求めなさい。 

    y＝x２で x＝－１のとき， 
      y＝(－１)２＝１ 
    y＝x２で x＝２のとき， 
      y＝２２＝４ 

       Ａ(－１，１) ， Ｂ(２，４)  
 
 ② ２点Ａ，Ｂを通る直線の式を求めなさい。 
    直線の式は，y＝a x＋b の形で表される。 
     Ａ(－１，１)より， １＝－a＋b …(1) 
     Ｂ(２，４)より，  ４＝２a＋b …(2) 
    (1)(2)を連立方程式として解くと， a＝１，b＝２ 
                                 y＝x＋２  
 
③ Ａ，Ｂを通る直線が x 軸と交わる点をＣとするとき，△ＢＣＯの面積を求めなさい。 

    ②の式で，y＝０のとき x＝－２なので，点Ｃの座標は，Ｃ(－２，０)である。 
    △ＢＣＯの底辺をＣＯで考えると，底辺の長さは２，高さは４である。 
    面積は， 
                                  ４  
 
 
２．右の図のように１辺が 10cm の正方形ＡＢＣＤで，点Ｐ      Ａ     10cm     Ｄ        

と点Ｑは同時に点Ｂを出発し，点Ｐは毎秒２cm で辺ＢＣ 
上を点Ｃまで動き，点Ｑは毎秒１cm の速さで，辺ＡＢ上 
を点Ａまで動きます。 
点Ｐ，Ｑが出発してから x 秒後の△ＢＰＱの面積を      ↑ 

y cm２とするとき，次の問いに答えなさい。            Ｑ 
 
① y を x の式で表しなさい。 
   ＢＰ＝２x cm，ＢＱ＝x cm で表されるので， 
   面積は，                        Ｂ      Ｐ→  Ｃ 

                         y＝x２  
 
② △ＢＰＱの面積が 25cm２になるのは，点Ｐ，Ｑが出発してから何秒後か求めなさい。 

    ①の式に y＝25 を代入して， 
       25＝x２ 
        x＝±５ 

このとき，x＝－５は題意に適さない。 よって，x＝５        ５秒後  

４章(関数) ２節(関数 y＝ax２の利用) 

２．図形のなかに現れる関数 
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